

桃江美人窝公园 100万奖金全球寻“美人”

今日女报/凤网讯(记者 章清清)“桃花江是美人窝,桃花千朵,比不上美人多……”20世纪30年代,著名音乐家黎锦辉先生创作的歌曲《桃花江是美人窝》使桃花江的美名蜚声海内外。近日,记者从桃江相关部门获悉,为进一步传扬桃江独特的美人文化,桃江拟建成全国第一个以女性文化为特色的美人窝公园。同时,面向海内外征集公园中心美人雕塑设计作品,将美人的内核雕刻进雕塑这一永久性物化形态中,以此作为桃江地域文化的新“名片”。

本次设计方案的征集对象为国内雕塑家、全国高校雕塑及艺术相关专业师生、雕塑设计公司、艺术创作团体及个人。也诚挚欢

迎海内外具有雕塑创作能力的艺术工作者和团队踊跃投稿。

雕塑设计要求,既能全面反映桃江古今文化气质和独特资源优势,又能彰显桃江独特的形象品牌,展现桃江欣欣向荣的时代风貌,成为全社会认识桃江、了解桃江、向往桃江的形象感召。

所征集的优秀雕塑设计方案,将评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、入围奖3名。依次奖励人民币30万元、20万元、10万元,入围奖作品奖励3万元。奖金总额超过100万元。

此次雕塑方案征集采用先报名后提交作品的方式。有意参与方案征集者,请在2017年3月10日前发送报名函给活动方。

征集邮箱:532325195@

湘西州出具第一张“家庭暴力告诫书”

今日女报/凤网讯(通讯员陈兴东)2月22日,湘西土家族苗族自治州吉首市妇联、吉首市婚姻家庭纠纷人民调解中心、石家冲派出所、砂子坳社区工作人员共同就何某家庭暴力行为为其送达了一张家庭暴力告诫书((吉)公(石家冲)戒字[1]号)。这是自《反

家庭暴力法》2016年3月1日颁布实施以来湘西自治州出具的第一张人身安全保护方面的法律文书,也标志着新时期湘西自治州的反家暴工作进入了全新的阶段。

自湘西自治州出台《维护家庭成员合法权益,预防和制止家族暴力》条例以来,妇联、公安、民

qq.com
咨询电话:0737-8788802
13874308657

报名函截止时间:2017年3月10日。

方案报送截止时间:2017年4月20日。



(想知道更多有关方案征集要求和活动详情,请扫二维码了解征集公告)

政、司法、法院等单位积极构建反家庭暴力社会化维权工作机制。全州共建立反家庭暴力110报警中心92个,反家庭暴力投诉站260个,反家庭暴力鉴定中心9个,反家庭暴力庇护中心9个,法律援助中心妇女维权工作站10个。有效维护了家庭和谐和社会的稳定。

长沙家长注意!三类学生升学需通过网络报名

今日女报/凤网讯(通讯员范典)如果您的孩子下半年要在长沙读小学一年级,或者家有小升初跨区生、外地回长生以及中考外地回长生的家长们要注意了,今年的报名方式都是通过“中小学入学报名系统”进行网上报名,小学入学和中考外地回长生网上报名于4月底截止,初中入学网上报名于3月底截止。

长沙市教育局基础教育处副处长周小青介绍,长沙市普通中

小学入学报名系统(<http://rxbm.csedu.gov.cn>)去年底已经开放,长沙2017年入读小学一年级,小升初跨区生、外地回长生以及中考外地回长生可以登录该报名系统录入相关信息,进行网上报名。并非所有初一新生都需网上报名,具有长沙市城区学籍且不需要跨区(含跨学区)升学的小学毕业生,按照毕业学校所在区(县)入学方式正常升学,无需使用本系统进行网上报名。据了解,除网

页版外,还可用手机关注“长沙教育服务平台”微信公众号。通过注册登录后,家长可以根据小孩入学区域和类型进行报名,并对相关资料进行录入和拍照上传。

长沙市教育局提醒家长,一定要认真阅读报名系统中的《家长须知》,确保所填信息的真实、准确,如有虚假内容,将影响孩子正常入学。报名截止后,上报提交信息不能再做修改。

学科学从娃娃抓起 小学一年级将开科学课

今日女报/凤网讯(通讯员冯荣)近日,教育部印发《义务教育小学科学课程标准》,规定从2017年秋季起,小学科学课程起始年级调整为一年级。在此之前,小学科学课从三年级才开始上。

此外,标准要求,要做好新修订的《义务教育小学科学课程标准》,对物质科学、生命科学、地球与宇宙科学以

及工程与技术等四方面内容进行规定,按照小学一、二年级每周不少于1课时安排课程,三至六年级的课时数保持不变。

同时,要加大经费投入,保证实验室建设、仪器设施设备和耗材等需要,优化课程资源建设,重视发挥家庭、社区、校外青少年活动基地等作用,为保障课程实施创造有利条件。

比武!无人机航拍武陵源 25日再开赛

今日女报/凤网讯(通讯员吴勇兵)记者2月22日从张家界市武陵源区旅游工作委员会办公室获悉,第二届无人机航拍武陵源摄影大赛将于2月25日在武陵源核心景区开赛。

本届大赛对无人机摄影爱好者来说是一次摄影技术的全能型检验,首次增加了航拍视频作品。大赛从2月

25日起到年底结束,面向国内外的无人机摄影爱好者公开征稿。

据悉,开赛当日将举行启动仪式,为首届航拍武陵源摄影大赛中获得等级奖的摄影师颁奖,并举办首届航拍武陵源摄影大赛作品展。同时,还有200名旗袍佳丽现场走秀。

湖南进口服装抽检六成不合格 海淘服装风险大

今日女报/凤网讯(通讯员林俊)购买进口服装须当心!近日,记者从湖南出入境检验检疫局获悉,该局从全省市场上随机抽取进口服装样品检测,不合格率高达60%。

“按照国家规定,婴幼儿服装、成人内衣等进口服装属于法定检验商品,其他进口服装大部分属于非法定检验商品。”湖南出入境检验检疫局检验处相关负责人告诉记者,去年我省进口法定检验服装64批,不合格率仅4.7%,不合格产品已被退运。目前,省内市场的进口服装大多属于非法定检验商品,根据抽检结果,纤维成分含量、色牢度、甲醛

和中文标识标签等不合格情况较为普遍。统计显示,不合格产品主要集中于从印度、越南、菲律宾、古巴、印度尼西亚等国家进口的小品牌服装。

此外,消费者通过“海淘”购买的进口服装以及跨境电商进口的服装,均按照进境邮件规定进行检疫,一般情况下不进行法定检验,“消费者通过这两种方式购买进口服装风险更大”。

遗失启事

太平洋产险长沙中心支公司
交强险标志 QJAW1609659331
遗失,声明作废。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

凤网e家有“洗”啦!



扫码下载APP
关注我们
了解活动详情

华天强势入驻,凤网e家洗涤业务 华丽上线

一键预约,免费上门取送,洗护无忧

惊“洗”五重奏

第一重:首单福利 羽绒服洗涤只要 ¥29.9

第二重:七折洗衣巨优惠

第三重:外衣+裤子+鞋子=¥130

第四重:三件打包洗,只要¥148

第五重:皮草系列最高可省¥500

活动时间:2.20-3.11 服务范围:长沙市区(含星沙)